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Séance du 23 Janvier /922, à 5 heures du soir .

1 0 Vole sur la candidature de :
MM. Robert, Fric, Faucillon, de Barnola, Michel, Lalanne, Lapras ,

Cendrier, S . .Buchet, Butignot, Copineau, Moullin, P . Buchet, de Saussure ,
Biedermann, Pittier, Beck, prince R . Bonaparte, M ° r Rousseau . MM. Pel-
tereau, Colas-Vibert . I)esvignes . \adi ;;, Baker . Dulerlre . Mairlot, I3ros ,
Bézagu ; et de : M . Debait•e (M .1, 23 . rue de Crosne, Villeneuve-Saint-
Georges (Seine-et-Oise), Botanique phani!mganiiqur, Mycob,gie, parrain s
MM . Riel et Josserand . — M . de lire ne ,.Léon), vérificateur des douanes ,
Adinlcerlce (Belgique . Botanique, surtout Plantes des dunes et du littoral, -
parrains MM . Riel et l'élouraud . — M . Dulac (A .), 53, rue de Dijon, l e
Creusot (Saône-et-Loire), Botanique, Zoologie . surtout Entomologie, par-
rains MM . Riel et Nicod . — M . Decarv (I,aymond), adjoint des Service s
civils de Madagascar, la Ferté-soin-Jouarre (Seine-et-Marne, Géologie ,
Entomologie . — M . Legendre (D r Charles , Perthes (Ilaute-Marne), Bota-
nique (Phanérogames et Cryptogames), Coléoptères, Lépidoptères . —
M . Ducomet, professeur à I ' Ecole nationale d'Agriculture de Grignon ,
177, roule nationale, Viroflay (Seine-el-Oise), Génétique et Pathologie
végétales . — M. Chouard (Pierre), o, rue de l ' Est . Melun (Seine-et-Marne) ,
.Systémalique et Géographie botaniques, Phanérogames et Cryptogame s
(Mousses, algues et Champignons) . — M . Georgel (Alfred-l-I .), 108, rue de
la Réunion, Paris (\S)", Coléoptères gallo-rhénans et Scarabéides palé-
arctiques . -- M . Ilamel (F .), pharmacien, licencié ès sciencee. Io, plac e
Thiers, le Mans (Sarthe), Mycologie, parrains MM . Riel et Josserand . —
M. Brigham (Edward M .), curalor of public school Museum, Baille Creelz ,
Michigan (Etats-Unis), Géologie, parrains MM . Rousseau et Riel .

2° Présentation de :
M . Dubreuil (le D r Alexandre), 37, rue de la Mairie, la Riche, Tours (Indre -

et-Loire), Variations mo rphologiques des Champignons supérieurs . —



— o —
M . Raymond (G ), la Cigaletto, avenue de Bel-Air, Antibes (Alpes-Mari-
times), .11icographie appliquée à l ' Histologie végétale et aux Insectes, pa r
MM. Chouard et Riel . — M . Lassimonne (S .-E .), Robé, par Yzeure (Allier) ,
Botanique, Génétique . — M . Pons Pierre-Jacques), pharmacien, Brianço n
(Ilautes-Alpes), Botanique, surtout Flore alpine, Cryptogames (le la régio n
briançonnaise . — M . Arbost (Joseph pharmacien honoraire . 4, rue Dante ,
Nice (Alpes-Maritimes), ltotani,ltie systématique, Phytogéographie, Myco-
logie . — M . d ' Andritnont (René' . ingenieur des mines, 8, rue Joseph-Du-
pont, Bruxelles (Belgique), Géol .,,lie, Grugraplüe physique, hydrologie ,
Minéralogie . — M . Lecomte (Henri), membre de l ' Institut, professeur a u
Muséum d'Histoire naturelle . 2l, rue des Ecoles, Paris (VO), Botanique ,
Phanérogamie, par MM . ChilMot et Riel . — M . Dupont (P .-L .), industriel ,
63, avenue de l'Opale, Bruxelles ' Belgique Botanique, sur tout Orchidacées ,
Algues et Végétaux inférieurs d'eau douce . — )I . Dupain (V .), pharmacien
honoraire, rue de la Brissette, la Molbe-Sainte-Iléraye (Deux-Sèvres), Cham -
pignons supérieurs, spécialement hynt .-uomyc.'les, par MM. Riel et Sognu . —
Mue ' illes ( Ilertniue), 411, avenue L'rugmann, Uccle, Bruxelles (Belgique) ,
Botanique, par M 1° e Damians et M . Riel . — M . Robinson (\V . I .), Michigan
geological Survey, Lansing )lichigan ( Etats-Unis'1, Géologie stratigraphique ,
Paléontologie, par M)1 . Clerc et Riel . — M. Unin,vs, processeur à 1 ' Ecole
nationale d 'Agriculture, Rennes lite-et-Vilaine), Pathologie végétale . —
M . Ferry (le D e René) . ancien directeur de la li .'eue mycologique, avenue de
Robache, Saint-Dié (Vosges), Mycologie, par MM . Riel et Nicod.
30 M. Merri., Développement de l'articulation du coude chez l'homme e t

signification de ses ligament- articulaires avec planche) .
4° M. le

	

RIEL, Projet d'une Exposition d'Animaux vivants et d'Histoir e
naturelle générale pendant la foire de printemps .

5° Communications diverses .

Don à la Société . — M. II . 1) . AcLAND, de Falmouth (Angleterre), a
ait don d ' une livre sterling pour les frais du centenaire .

Avis. — Un compte courant, tenu par le Bureau des Chèques postaux
de Lyon, vient de nous être ouvert sous le n° 101-9S, Société Linnéenn e
de Lyon, 33, rue Bossuet, Lyon .

Les membres sont invités à s'acquitter dans le cours du premier trimestr e
de l ' année en faisant parvenir leur cotisation par chèque postal dont le coû t
n 'est que de o fr . 15, affranchissement compris, quelle que soit la somm e
versée . Cet envoi s ' effectue par mandat-carte de virement mis gratuitemen t
à la disposition du public dans tous les bureaux de poste . Le récépiss é
délivré par le bureau de poste tient lieu de reçu .

Les cotisations peuvent également être adressées nominativement au
trésorier, M . RAvINET, 11, rue Franklin, Lyon, par mandat poste portan t
mention cru nom de l'expéditeur . Le talon du mandat tient lieu de reçu .

GROUPE DE VIENNE (Isère )
(58 xIEmnnEs )

En 1922 les séances auront lieu à l'Hôtel de Ville, les jeudis : 16 févrie r
(8 heures) ; 13 avril (5 h . 1/2) ; 15 juin (8 heures) ; ta octobre (5 h . 1/2) ;
14 décembre (8 heures) .



Exonération . — MM . Du DRESNAY, CENDRIER, CIIOUARD, CABRERA Y DIA z
et Coeusssu se font inscrire comme membres à vie .

Enquête Mycologique . — Le D r Léon AzoULAY, rue Blomet, 133 ,
Paris (15°) serait très obligé à ses collègues et à tous autres de bien
vouloir lui signaler, chaque année, les cas d 'empoisonnements par le s
champignons venus à leur connaissance, en indiquant : 1° le lieu et la date
de l ' empoisonnement ; a° le nombre, l'fle et la profession des empoisonnés ,
ainsi que leur degré (le parenté ; 30 le nom scientifique et local vulgaire
du champignon coupable ; 4° les diverses circonstances de l ' accident ;
5° la croyance populaire qui lui a donné lieu ; G° les symptômes et le trai-
tement ;'° l ' issue de l ' empoisonnement .

JETON DU CENTENAIR E
La Société a l'intention de faire frapper, à l'occasion de son centenaire ,

un jeton commémoratif . L 'avers recevrait un profil de Linné, le revers
une inscription ; ce jeton serait du module de 3G millimètres et pourrai t
être frappé en or, argent ou bronze .

Les prix de ce jeton dépendront du nombre des souscripteurs e t
seront vraisemblablement les suivants : argent, environ 14 francs, bronze ,
environ 4 francs, port en sus .

Les membres désireux (le posséder ce jeton sont invités à se fair e
inscrire, le plutôt possible, chez le trésorier, M . RAVINET, II, rue Franklin ,
Lyon . La liste de souscription sera irrévocablement close le 31 mars pro-
chain . Un avis publié en avril fixera définitivement les prix du jeton ;
s ' abstenir, jusqu 'à ce moment, de tout envoi d 'argent .

(Détacher ce bulletin et l ' envoyer au Trésorier avant le 31 Mars 192i )

JETON DU CENTENAIRE

eu LA SOC11iTIi LINNéENNE DE LYON, 1822-1922

Je soussigné (Nom, Prénoms, Adresse )

prie M. le Trésorier de m'inscrire pour :

( 	 jeton en argent au prix maximum d e
(Chiffre en toutes lettres

	

14 francs, port en plus .
	 jeton en bronze au prix maximum d e

4 francs, port en plus .

qui me ser	 envoyé après versement par mes soins entre les main s
du Trésorier du prix fixé ultérieurement, prix qui ne sera pas supé-
rieur à celui indiqué ci-dessus .

DATÔ ET SIGNATURE,
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Détermination des myxomycètes . — M . Bucnl:T (S .), 38, avenue
de l'Observatoire, Paris (6e), serait heureux de connaitre les noms e t
adresses de tous ses collègues s'intéressant aux Myxomycètes . Recevra
avec le plus grand plaisir tous les envois aux tins de détermination . Ren-
verra scrupuleusement tous les échantillons communiqués chaque fois qu e
ses correspondants voudront bien spécifier qu ' ils n 'en possèdent pas de
doubles . Recevra aussi avec grands remerciements toutes indication s
concernant l'existence de collections locales .

Échanges et Offres . — M . Paul P .'i .i .Anr, l Eckmuhl-Oran (Algérie) ,
met en vente, t er lot : Une collection de mollusques terrestres et fluviatiles
d'Europe . Belle série dont les 9 10" sont déterminés, le reste pouvan t
être très facilement classé avec les échantillons déterminés . Cette collectio n
à laquelle ont contribué la plupart (les malacologistes en renom : Michaud ,
Hagenmüller, Locard, Letourneux, Fagot . Ancev, Drouét, etc . (pour l a
France), del Prete, de Stefani, de Monterosato, Pollonera,etc . (pour l ' Italie) ,
Hidalgo, Miquel, Rosello (pour l'Espagne!, est toute emballée, prête à êtr e
expédiée . Prix : 3 .000 francs . — M . MANcINI (Cesare), 4, Corso Ugo Rassi ,
Genova (Italie), désire entrer en relations d'échanges avec coléoptériste s
et offre de bonnes espèces du Trentin et des Cavernicoles de sa région . —
M . KÙHNHOLTZ-LORDAT, Institut de Botanique, Montpellier, accueillerai t
toutes indications (bibliographiques . etc .) sur la végétation des Dunes . —
M . TAREL, place du Port, Bergerac (Dordogne), échangerait coléoptères d e
France et d'Espagne contre exemplaires nombreux de Cicindela lillerat a
v . lugdunensis, sylvatica, var . et ab . des autres Cicindèles de France. —
M . BERNIER, à Marsas, par Cavignac (Gironde), désire échanger des lépi -
doptères paléarctiques .

Le Gérant : O. TuEODonE .
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